



Otvorenje uz "Jezevu kućicu"

Sedam dana druženja uz knjige i životinje

Na Monte Libriću više od 70 nakladnika izlaže 4.000 naslova, među kojima je i bogata ponuda knjiga na talijanskom jeziku. Knjige su dostupne na dvije festivalske lokacije: u Librić parku na Faustusima - posebnim knjiškim štandovima te u prostoru Kluba knjižare Giardini 2, koja će sve do kraja ljeta biti literarno carstvo za najmlade

NAPISALA **Vanesa BEGIĆ**
SNIMIO **Dejan ŠTIFANIĆ**

PULA - Razigrano, raspjevano, šareno i uz puno dobrog raspoloženja otvoren je 15. festival dječje knjige Monte Librić u Librić parku, odnosno Parku Petra Krešimira IV u Puli.

- Neki to zovu park kod stare autobusne, neki kod mauzoleja, drugi Kukuriku park, a nema niti jednog pijetla, a to je park između Dvojnih vrata i rodne kuće čuvenog Sergia Endriga, kazali su Mario Kovač i Petra Radin iz zagrebačkog kazališta Tvornica lutaka koji su performansom uz puno glazbe i veselja na otvaranju predstavili dio svevremenskog klasika "Jezeva kućica" Branka Ćopića.

Iz zooterarija, akvarija, terarija

Naime, ovogodišnji je Librić posvećen životinjama, i one će tu gostovati ne samo na stranicama knjiga, već će doista doći izravno iz zoološkog vrta, akvarija i terarija.



Magdalena Vodopija, Emina Sterpin Popović, Slavica Ćurković, Denis Brandeis Fiala i Iris Mošnja

- Ako želite da djeca budu pametna, čitajte im bajke. Ako želite da budu još pametnija, čitajte im još bajki, kazao je veliki Albert Einstein, što su Mario Kovač i Petra Radin ponovili tijekom vesele ceremonije otvorenja ove manifestacije, a pomogla im je i neizostavna Baka Librić.

Istarski župan Boris Miletić uz čestitke organizatorima te zahvale odgojiteljima i učiteljima što uče djecu o važnosti knjige i čitanja, kazao je da su posjetitelji prvih Monte Librića sada već sigurno studenti, a pozvao je djecu da osim što koriste mobitele, tablete i

ostale naprave, čitaju te da se druže s knjigama.

Predsjednica Zajednice Talijana Tamara Brussich najavila je i predstavljanje prijevoda "Jezeve kućice" na talijanski, koje je na programu u petak u podne, a izaslanica ministrice kulture i medija Republike Hrvatske Maja Zrnčić kazala je djeci da se kroz knjige otkrivaju novi svjetovi.

Direktorica Monte Librića Slavica Ćurković pohvalila je ilustratora Dominika Vukovića te najavila životinje koje će tijekom narednih dana posjetiti ovaj Librić park i pretvoriti ga u sasvim posebno

Čitajte djeci bajke!

Ako želite da djeca budu pametna, čitajte im bajke. Ako želite da budu još pametnija, čitajte im još bajki, kazao je veliki Albert Einstein, što su Mario Kovač i Petra Radin ponovili tijekom vesele ceremonije otvorenja ove manifestacije, a pomogla im je i Baka Librić

mjesto. Izrečene su i zahvale Emi-ni Popović Sterpin, Iris Mošnja i Denisu Brandeisu Fiali za višegodišnji rad na Libriću, kao i Magdaleni Vodopija, direktorici Sa(n)jam knjige u Istri, uvelike zaslužnoj za ovu manifestaciju.

Pulski gradonačelnik Filip Zoričić pitao je prisutnu djecu vole li čitati, vole li knjige i vole li mobitele, a najviše je djece reklo da voli - knjige. Uz riječi zahvale autorima, nakladnicima, urednicima proglasio je ovogodišnje izdanje otvorenim.

Brojni gosti

Knjige će biti dostupne na dvije festivalske lokacije: u Librić parku na Faustusima - posebnim knjiškim štandovima te u prostoru Kluba knjižare Giardini 2, koja će sve do kraja ljeta biti literarno carstvo za najmlade. Više od 70 nakladnika izložit će oko 4.000 naslova, među kojima će biti i bogata ponuda knjiga na talijanskom jeziku, a posredstvom poznate knjižare iz Trsta Nero su Bianco.

Svoja će nova djela predstaviti, između ostalih, Olja Savičević Ivančević, Lucija Mrzljak, Mila Elegović, Koralka Milun, Branka Hollingsworth Nara, Svjetlan Junaković, Milana Vuković Runjić, Zoran Vakula...

Radionice vode studentice Sveučilišta Jurja Dobrića u Puli, ilustrator Dominik Vuković i psihologinja Sandra Župarić, Lea Dogan i Dajana Čopac.

Monte Librić traje do nedjelje 12. lipnja, od 8 do 21 sat.

Večeras predstava "Qua' la zampa - Daj šapu"

"Qua' la zampa" - "Daj šapu" naziv je predstave nastale prema tekstu Petre B. Blašković. U predstavi igraju, a ujedno su i redatelji Petra Blašković i Luka Jurić. Scenografkinja je Dubrava Štivić, a lutke i rekvizite realizirala je Lena Modrušan. Predstava je na programu u Librić parku večeras u 19 sati.

- Slatki psići, mace, su životinje koje u nama najčešće bude osjećaj radosti, sreće i ljubavi, ali životinjski je svijet pun i onih "manje popularnih" bića. Kukci i insekti vrlo često u nama bude negativne osjećaje a nekog je često i strah. Ovo je priča o dječaku koji zbog svojih strahova nije htio izaći i igrati se na livadi kako ne bi susreo likove svojih najgorih noćnih mora. Kako pristupiti takvom strahu i kako se pokušati njega riješiti pitanje je na koje odgovaramo kroz ovu glumačko-lutkarsku predstavu. Sve ovisi o točki gledišta s koje promatramo stvari koje nas okružuju. Ako uspijemo pobuditi znatiželju i shvatiti da iza svakog živog bića stoji zanimljiva i važna priča, naša se perspektiva može promijeniti. Kako to žive počele, ose pa i omraženi zohari i zašto svatko od njih čini neophodnu kockicu u slagalici ciklusa života i prirode, saznat će naš glavni junak kao i publika, vele Luka Jurić i Petra B. Blašković.